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Ata CP 001 Terrenos prop 

ATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS TÉCNICAS 
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0121/2011, CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 0001/2011 

 
Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e onze, às quatorze horas, no auditório do 
Centro Administrativo Municipal, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de 
Licitações nomeada pelo Prefeito Municipal Sr. BRUNO LINHARES BORTULUZZI, através 
do Decreto BLB nº 005/2011, de 05 de janeiro de 2011, composta pelo presidente Sr. Jucimar 
Bortoncello, secretária Sra. Nilse Bresan e demais membros, e os membros da Comissão 
Interdisciplinar nomeada pelo Prefeito Municipal Sr. BRUNO LINHARES BORTULUZZI, 
através do Decreto BLB nº 212/2011, de 05 de setembro de 2011, para procederem a abertura 
das propostas técnicas, das proponentes habilitadas na primeira fase da  Concorrência Pública nº 
0001/2011, de acordo com a Lei nº  8.666/93,  alterações  da Lei nº 8.883/94 e Lei nº 9.648/98, 
cujo objeto é a escolha das melhores propostas técnicas para a seleção de projetos industriais a 
serem incentivados no Distrito Industrial Pedro Bortoluzzi, situado na localidade 
denominada Linha São Sebastião, município de Xanxerê, nos termos das Leis Municipais nº 
BLB 3.157/09, n. BLB 3.311/11 e n. BLB 3.309/11, mediante doação com encargos, de acordo 
com as especificações contidas no Edital e seus Anexos. Presente o assessor  jurídico da 
Prefeitura Municipal, Sr. Fernando José de Marco.  Estiveram presentes os representantes das 
seguintes empresas: 
 

1. ETROSMAQ INDÚSTRIA DE MÁQUINAS E AUTOMAÇÃO INDUSTRI AL 
LTDA, tendo como representante o Sr. Cleomar Tomazi; 

2. IDM METALÚRGICA LTDA, tendo como representante o Sr. Belino Dal Magro; 

3. ASTAL QUÍMICA DO BRASIL LTDA, tendo como representante o Sr. Thiago 
Peruzzo; 

4. MGM CONSTRUÇÕES ELÉTRICAS LTDA, tendo como representante a Sra. Ivete 
Terezinha Rubetti Panzera; 

5. F. TRANSPORTES LTDA, tendo como representante o Sr. Daniel Custódio; 

6. INDÚSTRIA DE MOTORES E MÁQUINAS LTDA IMOTO, tendo como 
representante o Sr. Carlos Henrique Orssatto; 

7. OFICINA TORNO MECÂNICA FUHR LTDA, tendo como representante o Sr. 
Rogério Ricardo Fuhr; 

8. ENEBRÁS TECNOLOGIA INDUSTRIAL LTDA, tendo como representante o Sr. 
Daniel Zonta; 

9. AMAZON TEMPER INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, tendo como 
representante o Sr. Jones Antonio Sotoriva; 

10. LEOMAR SOARES DOS SANTOS EPP, tendo como representante o Sr. Leomar 
Soares dos Santos; 

11. NEWTEC TECNOLOGIAS AMBIENTAIS, tendo como representante o Sr. Lucas 
Anderson Pierog; 

12. TRANSPER TRANSPORTES E PERSIANAS LTDA ME, tendo como representante 
o Sr. José Luiz Bortoncello; 
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13. INDUMAX INDÚSTRIA DE MÁQUINAS XANXERÊ LTDA ME, tendo como 

representante o Sr. Ederson Antonio Otovicz; 

14. VANTEC INDÚSTRIA DE MÁQUINAS LTDA, tendo como representante o Sr. 
Itamar Ferronato. 

 
O presidente solicitou a todos os presentes que verificassem a inviolabilidade  dos envelopes de 
proposta técnica.  Depois de esclarecido as formas de  procedimento de análise das propostas e o 
Presidente determina a abertura dos envelopes contendo  as  propostas técnicas das empresas 
habilitadas na fase documental. Em seguida foi dado vistas aos representantes presentes que 
rubricaram as propostas e esclareceram não ter nada para constar em ata.Nada mais havendo a 
tratar o presidente encerra os trabalhos para posterior análise e  julgamento das propostas 
técnicas pela comissão interdisciplinar.   Eu Nilse Bresan, secretariei a sessão e lavrei a presente 
ata que segue assinada por mim e pelos demais presentes.     

 Xanxerê-SC, 27 de setembro de 2011. 
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